



Следственными органами проводится доследственная проверка по факту гибели двух малолетних детей и их матери

Утром 26 декабря 2015 года в городе Шадринск в собственном доме были обнаружены тела двух малолетних детей и их 27-летней матери. При осмотре признаков насильственной смерти у погибших не обнаружено. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области проводится доследственная проверка.

Установлено, что два мальчика, 2013 и 2012 годов рождения, проживали в указанном доме с родителями, находились дома с матерью. На момент обнаружения погибших дом был заперт изнутри, в бытовом помещении, являющемя частью дома, была включена газовая колонка. С участием компетентных сотрудников газовой службы и использованием измерительных приборов в квартире установлено отсутствие утечки газа, но при этом зафиксирован значительный выход продуктов сгорания природного газа - угарного газа. По предварительным данным, причиной смерти погибших стало их отравление угарным газом.

В настоящее время следствием выясняются все обстоятельства случившегося. Проводятся необходимые исследования, направленные на установление точных причин гибели людей. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

Следственный отдел по г.Шадринск

28 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1003610>